

«Масло» — чемпионы лиги «Дебют»!

Дата события: 20 марта 2010 г.

Вместе с весенним настроением, теплом и слякотью пришел финал «Дебюта». Шесть команд и только одно первое место. В этот раз у СФУ было вдвое больше шансов победить, потому что наш университет представляли «Студгородок – конечная» и «Масло».



«Масло», начиная с визитки, были первыми. Ребята выиграли все четыре финальных конкурса и заняли почетное первое место. «Студгородок — конечная» шли прямо за ними, можно сказать, дышали в спину и оказались на втором месте.



В качестве подарка «Масло» получили приглашение в лигу «Тайга», а Михаил Снетков заработал звание мистера сезона!

Поздравляем наши команды и желаем им удачи в предстоящих играх!:)

Лиана, 20 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5554>